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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении муниципального этапа Всероссийского «Дня ходьбы – 2021»
	
	Общие положения		
Муниципальный этап Всероссийского «Дня ходьбы-2021» (далее «День ходьбы – 2021») проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Свердловской области на 2021 год, утвержденным Приказом Министерства физической культуры и спорта Свердловской области от 30.12.2019 № 104/СМ.
«День ходьбы-2021» является официальным физкультурным мероприятием.
          Цели и задачи
Муниципальный этап Всероссийского «Дня ходьбы – 2021» проводится в целях:
 -  привлечения населения города к регулярным занятиям физической культурой;
 -  популяризации ходьбы как наиболее доступного вида физической активности;
 - пропаганды физической культуры и здорового образа жизни среди населения города.
	«День ходьбы – 2021» на территории города Каменска-Уральского проводится в рамках Программы Олимпийского комитета России содействия развитию массового спорта «Олимпийская страна», международного движения «Спорт для всех».
    Сроки и место проведения
«День ходьбы – 2021» проводится 03 октября 2021 г. Старт с 11.00 часов, финишировать необходимо до15.00 часов.
Участники и соревнований
К участию в «Дне ходьбы – 2021» допускаются жители города Каменска-Уральского и гости города вне зависимости от пола, возраста, уровня физической и спортивной подготовки. 
    	Участники «Дня ходьбы-2021» до 18 лет допускаются с письменного разрешения родителей (их представителей).
	На старте участники получают маршрутный лист и начинают движение по маршруту. «День ходьбы-2021» проводится по трем маршрутам:
1. Маршрут № 1:  Синарский район – маршрут начинается на площадке  перед СК «Олимп» до Майской поляны (КП № 1) и обратно. Старт и финиш маршрута на площадке перед крытым катком «Каменск Арена». Протяженность маршрута 3 км.
2. Маршрут № 2: Красногорский район – маршрут начинается на площади им.Горького у Римского фонтана до горной гряды напротив лыжно-лодочной базы «Металлист» (КП №2) и обратно. Старт и финиш маршрута на площади им.Горького от Римского фонтана. Протяженность маршрута 6.4 км.
3. Маршрут № 3: п.Ленинский – маршрут начинается от Досугового Центра «Современник» до поляны напротив скалы «Мамонт» (КП № 3) и обратно. Старт и финиш маршрута от Досугового Центра «Современник». Протяженность маршрута 5 км.
На всех контрольных пунктах участники мероприятия делают отметку на маршрутном листе и сдают его судьям на финише. Финишировать на всех маршрутах необходимо до 15.00 часов. 
    	Руководство проведением мероприятия
Общее руководство организацией «Дня ходьбы – 2021» осуществляет ОМС «Управление по физической культуре и спорту Каменск-Уральского городского округа» в лице МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского». Непосредственное проведение соревнований возлагается  на судейскую  коллегию и главного судью «Дня ходьбы – 2021» Казакова С.А.
       	Обеспечение безопасности участников и зрителей
          Место проведения «Дня ходьбы – 2021» определяется организаторами  и должно отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.
        Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".
      «День ходьбы – 2021» проводится при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости медицинской помощи. 
Ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении «Дня ходьбы-2021» является главный судья Казаков С.А. в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области № 333-ПП от 30.05.2003 «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении  на территории Свердловской области  мероприятий с массовым пребыванием людей» (в редакции Постановления Правительства Свердловской области от 18.02.2005 № 122-ПП). 
Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников во время проведения «Дня ходьбы – 2021» возлагается на самих участников, а участников до 18 лет - на лицо их сопровождающее. 
Во время проведения «Дня ходьбы-2021» судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества.
В соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 18 марта 2020 года №100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» (далее – Указ) допускается проведение массовых физкультурных и спортивных мероприятий на объектах физкультуры и спорта с количеством посетителей, не превышающим 70 процентов от вместимости объекта. 
    Мероприятие проводится в соответствии с Рекомендациями Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека МР 3.1/2.1.0192-20 «Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых спортивных сооружениях, физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах)».
  Принимать решения о проведении Мероприятии необходимо в строгом соответствии с Указом и рекомендациями Роспотребнадзора и эпидемиологической обстановкой в местах проведения мероприятия.
	   Соревнования проводятся с обязательным соблюдением участниками принципов социального дистанцирования, не менее 1.5 метров, измерения температуры тела на входном контрольно-пропускном пункте, а также при наличии у участников средств индивидуальной защиты (медицинские маски, перчатки) и кожных антисептиков. 
	Награждение
    	На финише участники, прошедшие выбранную дистанцию и сдавшие маршрутный лист, награждаются сувенирной продукцией. 
 	Финансирование 
      	Расходы, связанные с организацией и проведением «Дня ходьбы – 2021», осуществляются за счет средств МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского», спонсоров и партнеров мероприятия.
Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСМ», являясь соорганизатором соревнований, осуществляет долевое финансовое обеспечение соревнований в соответствии с нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области в части расходов  согласно утвержденной смете.
Заявки
      	Заявки на участие в «Дне ходьбы – 2021» принимаются в день проведения данного мероприятия.      
Организаторы «Дня ходьбы – 2021» осуществляют контроль за надлежащим исполнением настоящего Положения всеми лицами, задействованными в организации и непосредственном участии в «Дне ходьбы – 2021».
          
Справки по телефону: 8 (3439) 53-00-40.

	Среди всех участников, закончивших свои маршруты, проводится розыгрыш призов. Розыгрыш состоится в прямом эфире в студии  РИМ ТВ  03 октября 2021 года в 19.00 часов
                                                                          
ОРГКОМИТЕТ



 

